
Editorial

Dia do Vestibular
o que fazer para encarar o vestibular? Um bom começo

é evitar revisões mirabolantes, grupos de estudo e qualquer
agitação um dia antes do vestibular. Faça a leitura de alguns ítens
que ficaram para trás, mas lem bre-se de que você não aprenderá
nada mais do que conseguiu assimilar até esse dia.

Se sobrar tempo, não fique em casa à toa. Um bom livro,
palavras cruzadas ou um cinema, de preferência com algum amigo
que não seja vestibulando, aliviam as tensões e preparam você
para a próxima etapa, o sono. Indiscutivelmente, dormir bem e

cedo é certeza de um amanhã relaxado, a segunda coisa mais
importante depois do estudo para um bom entendimento nas

provas.
A alimentação deve ser reforçada, mas sem muita gordura

ou pratos pesados, que dificultem a digestação. Isto porque a

tensão afeta muito o trabalho do estômago. E nem faça a loucura
de ir para a prova sem se alimentar: as reações podem ser

desagradáveis, como tonturas, desmaios etc. É im portante sair de
casa com bastante antecedência, para evitar correrias ou algo que
faça você perder o'horário do vestibular.

Algunsminutos antes do exame, procure evitar conversas,
discussões sobre as matérias. Ao receber a prova, siga o velho
conselho - comece pelas questões mais fáceis. Se você está
preparado convenientemente, e procurar facilitar o trabalho
intelectual evitando tensões desnecessárias, verá que tudo vai
correr melhor. O vestibular é um momento decisivo, mas se você
está bem preparado (a) vai ver como consegue ganhar essa briga.
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Guia de Alimentação
.

Programa de Nutrição Celular
Controle de Pesos e Medidas

• PÓ INSTANTÂNEO (SHAKE) - Alimento dietético em pó com

nutrientes naturais: aminoácidos, carboidratos, vitaminas, fibras e

minerais (ver rótulo). Estes nutrientes são a base de nutrição das
células, agem nos músculos, órgãos, cabelos, sangue, pele, unha,
nos dando resistência e firmeza do corpo (89 calorias por 02 colheres
de sopa do pó). É o alimento para substituir o café da manhã e o

jantar. Para a perda de peso e medidas, usar 2 colheres de sopa
rasas de pó, em 1 copo de água ou suco, nos primeiros 10 dias,
após poderá usar leite ou iogurte desnatado.
• FIBER & HERB - Fibras e Ervas desidratadas, que quando
hidratadas com 01 copo de água, desintoxicam e limpam os

intestinos, ajudando na absorção dos nutrientes, é real a sensação
de estar bem alimentado. Tomar conforme o quadro abaixo. Na

refeição principal tomar 30 minutos antes, com 1 ou 2 copos de

água, o que permitirá comermenos, mantendo o nível de satisfação
enutrição.'

,

• N.R.G. - É o guaraná da Amazônia e outros componentes naturais
que vão dar mais energia e disposição. Possui baixo nivel de cafeina
(-4%). Tomar meia colher de chá rasa dissolvida em 1 copo de
água quente ou fria, e deve ser tomado pela manhã e à tarde. Não
tomar à noite.
• CELL-U-LOSS'- É uma fórmula única de sais minerais e ervas,
indicada para ajudar na eliminação do excesso de líquidos, na

redução de celulite, na barriguinha da cerveja e redução das
medidas.

• THERMOJETICZ - Plantas e ervas fermentadas e desidratadas,
oriundas de vários países como a China, o Brasil, etc, que atuam
baixando a sensação de fome, queimando o excesso de gordura. É
este metabolismo (queima) que fornece enerqia para as atividades
diárias. Acelera a perda de medidas e peso. Tomar 1 colher de chá
rasa dissolvida em 1 copo de ág.ua quente ou fria, durante todo o

dia.

• DOSAGEM DIÁRIA: Perder ( ) Ganhar ( ) Manter ( )

Você corre para perder peso
Está cansado de dietas?
Quer controlar seu peso?
Experimente nossos produtos!
20 milhões de clientes satisfeitos em 35

países .

.

Ligue: 622-0777 com Verônica
622-3784 com Rosi
622-0175 com Ivete
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� Pai agride namorado da filha
As confissões de uma adolescente de 16 anos acabaram

provocando uma briga entre familias que foi parar na delegacia.
Descrito num diário, o romance com um, rapaz um ano mais velho
foi descoberto há três dias pelo pai da moça. Irritado com a perda
da virgindade da filhaele -'um ex-vereador carioca - ameaçou de
morte o namorado e o agrediu, na noite de terça-feira, com o diário
da filha. A briga foi parar na 37a DP (Ilha do Governador) onde a

familia do rapaz registrou queixa. Os pais da moça não confirmam
a história contada pela familia do namorado. A mãe da garota disse
apenas que o que o marido fez foi pouco. - Este rapaz deveria era

ter levado um tiro - afirmou a mãe, dizendo que a moça foi estuprada
e que a família processará o rapaz por corrupção de menor. A mãe
do rapazdiz estar com medo das ameaças de morte feitas ao filho.

Segundo ela, o namoro entre os dois começou há quase um ano.

Os dois adolescentes estudavam no mesmo colégio, ficaram amigos
e se apaixonaram. Quatro meses depois, começaram a manter

relações sexuais. Tudo, segundo ela, com o consentimento da moça.
O romance seguiu normalmente até o fim da semana passada,
quando o pai da menina descobriu o diário.

Inglês vira mendigo no Rio
*Rio de Janeiro - O inglês Peter Lander Jones, de 60 anos, está
vivendo de esmolas, no Rio, desde o dia em que teria sido assaltado
e agredido, há duas semanas, na praia de Copacabana. Segundo
ele, dois rapazes com facas roubaram um anel de ouro, o passaporte
e R$ 800,00, quantia que ele usaria na compra de passagem para
a Inglaterra. Jones pediu ajuda ao consulado inglês sem saber que
a lei de seu país exclui ajuda a quem vive há mais de seismeses fora
da Inglaterra. Jones afirma ter deixado a Grã-Bretanha em 1995

para viajar pelo mundo. Ele está hospedado numa pensão com

diária de R$ .8.

BB pagará indenização de R$ 36,7 milhões
*São Paulo - A Juíza Elizabete Correia, da 29'ª Junta de

Conciliação e Julgamento de São Paulo, determinou que 1 .663
funcionários do Banco do Brasil recebam um total de R$ 36,7
milhões referente a processo trabalhista movido há 22 anos pelo
Sindicato dos Bancários de São Paulo. O dinheiro será liberado nos

próximos dias. O sindicato calcula que dos 1.663 beneficiados, 25%
já morreram e assim fará o pagamento a seus herdeiros legais.
Segundo o presidente da entidade, Ricardo Berzolni, o BB não

poderá recorrer da sentença.

Palmeiras é campeão daMariaQuitéria
*Salvador - O Palmeiras venceu o Flamengo por 4 a 3, na decisão
por pênaltis e conquistou o título de campeão do Torneio Maria

Quitéria, nesta quinta-feira à noite, no estádio Fonte Nova em

Salvador. No tempo normal, a partida terminou empatada sem gols.
Júnior, Marquinhos, Galeano e Eulermarcaram pelo Palmeiras, que
garantiu o título com duas defesas do goleiro Marcos. Ele defendeu
uma cobrança de Marques e outra de Maurinho. Sávio, Leandro e

Bruno Quadros marcaram pelo Flamengo.

MEC divulga projeto para 22 grau
*Srasília - O ministro da Educação, Paulo Renato Souza, divulga
hoje um pacote de medidas para a reforma do ensino de 2Q grau. O

.

projeto estabelece disciplinas obrigatórias e optativas. A duração
do curso deverá continuar sendo de três anos. Segundo avaliação
dO'MEC, o currículo do ensino médio hoje é "enciclopédico" e pouco
eficiente.

Bimotor cai na Baía da Guanabara
*Rio de Janeiro - Um avião bimotor caiuna Baía da Guanabara,
no Rio de Janeiro, logo após levantar vôo do Aeroporto Santos
Dumont. O avião caiu no mar, a 100 metros da pista. O avião
transportavá cinco pessoas, entre as quais o artista gráfico Hans
Donner e sua mulher, a modelo Valéria Valenssa, a "Mulata

Globeleza", da Globo. Não houve feridos graves.

Motta lança candidatura FHC
*Srasília - o ministro das Comunicações, Sérgio Motta, lançou
hoje, emcerimônia oficial no Palácio do Planalto, a candidatura do

presidente Fernando Henrique Cardoso à reeleição e anunciou a

preparação do programa de governo "Mãos à obras II". Enquanto
Motta falava, o presidente, ao lado, dava sinais de reprovação. Ao
ver a reação de Fernando .Henrique, Motta tentou consertar:

"Desculpe-me presidente. Foi incontrolável". Motta ainda tentou
convencer FHC a posar ao lado de uma cópiaampliada do cheque
pago pela empresa ganhadora da concorrência. "Não, não, perto
de mim, não", esquivou-se o presidente.
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Juiz solta ex-PMs acusados de chacina
*Rio de Janeiro - Foram liberados, no Rio de Janeiro, seis ex

policiais militares acusados de participar da chacina de 21 pessoas
na favela de Vigário Geral, em 28 de agosto de 1993, O juiz Geraldo
Antonio, do 2Q Tribunal do Júri, entendeu que não havia provas
suficientes para submeter os ex-policiais a um júri popular. Eles
ficaram presos durante dois anos.

Alemanha usa veículos elétricos
* São Paulo - Em vez de adotar o rodízio, a Alemanha ataca a

poluição causada pelo diesel. A empresa do correio alemão, que
tem 15 mil peruas, está trocando odiesel por baterias azinco.A frota'
do país já é considerada a maior do mundo movida à eletricidade.
Os caminhões elétricos não emitem poluentes e as baterias são
recicláveis. A discussão agora é se vale ou não a pena para o

correio da Alemanha montar uma pequena usina para reciclagem
das baterias. Elas podem ser esmagadas e reprocessadas,
fornecendo novos cassetes de recarga,

Senador: reeleição em troca de verba
*Srasília - o senador Nabor Júnior (PMDB-AC) disse hoje na

Comissão de Constituição e Justiça da Câmara (CCJ) que a

liberação de recursos federais para Estados eM unic.ípios "passava"
pela votação da emenda da reeleiçãO. Testemunha de defesa do

deputado Chicão Brígido (PMDB-AC) no inquérito que apura a

compra de votos para aprovar a reeleição, o senador afirmou que
"se ele (Chicão) não mudasse o voto poderia dificultar o

relacionamento da prefeitura (de Rio Branco) com o governo
federal". Segundo o senador, este foi o argumento que convenceu

Brígido, na última hora, a aprovar a reeleição.

FHC critica restrições deburocratas
*Srasília - Em seu discurso sobre governabilidade na Cúpula
Regional para o Desenvolvimento P�lítico e os Princípios
Democráticos, promovida pela Unesco, o presidente Fernando

Henrique Cardoso criticou os burocratas que defendem interesses

próprios sem pensar no País, "Os burocratas tomaram medidas

quando eu estava viajando, que tiveram conseqüências terríveis",
disse o presidente, referindo-se à reunião da Câmara de Comércio
Exterior que decidiu adotar medidas para restringir as importações
durante sua ausência no Brasil. "Eu digo burocratas porque eu

estava fora e não tinha sido informado sobre isso. E olha que sou

o presidente da República", reclamou. Para o presidente, o mundo
conseguiu globalizar a economia, mas não conseguiu ainda um

plano político com regras mundiais.

Desemprego aumenta 0,6% emmaio
* Rio de janeiro - A taxa de desemprego aberto calculado pelo
IBGE aumentou 0,6 % de abril para maio nas seis regiões
metropolitanas do País, passando de 5,75'% para 6%. Esse é o

. resultado da comparação entre o crescimento do número de

pessoas trabalhando (0,4%) e de pessoas desocupadas ou

procurando trabalho (4,7%). O mesmo comportamento se repetiu
em relação a maio do ano passado, quando a taxa foi de 5,91 %.
O rendimento médio real entre março e abril cresceu 1,4% para os

trabalhadores com carteira assinada, mantendo-se praticamente
estável para os empregados sem carteira assinada Iii para os que
trabalham por conta própria.

� Já sabem quem assassinou bicheiro
Menos de 24 horas após assumir as investigações sobre a morte
do bicheiro Márcio Molinara, assassinado a tiros na semana passada
na Avenida Borges de Medeiros, na Lagoa, o detetive Jamil Warwar
disse 'ontem que até o fim da semana o matador e os mandantes
do homicídio estarão identificados. Segundo o policial, depois de
investigar o caso durante a noite de anteontem e a madrugada de
ontem, ele e o coronel Walmir Brum atualmente na Procuradoria
Geral de Justiça - já identificaram os responsáveis pelo crime. Uma
testemunha, cujo nome é mantido em sigilo, estaria auxiliando a

investigação. Warwar e Brum não quiseram esclarecer qual a linha
de investigação que está sendo feita, mas disseram que quatro
hipóteses estão sendo apuradas. A primeira seria uma briga dos
herdeiros de Raul Capitão, que ficaram revoltados com a entrega
dos pontos do bicheiro e Márcio Molinara. A outra hipótese seria
uma briga entre a cúp-ula da contravenção. A terceira é a de que o

contraventor morto estaria apoiando o novo comando da cúpula do
bicho. A quarta e última hipótese seria a de que Molinara estaria
tendo atritos em outras áreas' da contravenção, fora do Rio de
Janeiro. - Não podemos'afirmar nada ainda. Eu e o coronel Walmir
Brum já temos um caminho a seguir. É o tipo do caso em que a

vítima tem vários inimigos - disse Jamil Wa rwa r, Apesar de se

negarem a esclarecer qual o caminho que estava .sendo seguido
para identificar o matador, Jamil e Brum deixaram transparecer,
em alguns comentários, que agentes do Serviço Reservado da PM
(P-2) lotados na Central de Inquéritos do Ministério Público estavam
investigando possíveis suspeitos. Além de um ex-policial civil
identificado como Wanderley, que chefia a segurança do's pontos
de bicho em Feira de Santana (BA) e cujo nome O Globo antecipou
anteontem, dois PMs e dois militares, um deles reformado, teriam
ido à reunião com a cúpula da contravenção para planejar o

assassinato de Molinaro.
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20 comentários CODl Carlos de Oliveira
Eu aprendi
+ Eu aprendi na Introdução à Ciência do
Direito que: NEM TUDO QUE É DíCITO, É
HONESTO. Foi lícita a manobra da liminar

impetrada pelo Sr. Governador junto ao

Supremo Tribunal Federal. Como eu já havia
previsto, esta foi a mágica tirada da cartola

para a permanência do Sr. Paulo Afonso
Vieira no cargo. É lícito, mas não é honesto.

Ficou provado
+ Na CPI dos títulos ficou provado. que
Ordem de Serviço não atende as exigências
da Constituição porque: - não é o

instrumento adequado para parcelamento'
de dívidas, o documento que enseja uma

atitude correta é um decreto. Não foi

publicado em Diário Oficial. Foi forjada.

Recursos
+ A Constituição estatuía que o dinheiro
arrecadado para pagamento se destinava
aos precatórios. As dívidas com precatórios
segundo o Tribunal de Justiça do Estado
eram R$ 2 milhões. Quer dizer, as dívidas
não existiam, com exceção de R$ 2 milhões
de reais, e grande totalidade do dinheiro foi
usado INDEVIDAMENTE.

O banco
+ A contratação do Banco Vetor contém
vício de origem. A dispensa de licitação que
o governo alega não tem amparo na Lei

8.666/93, porque existem diversas

instituições no mercado de títulos que
poderiam competir com o Vetor, inclusive o

próprio BESC. O Vetor embolsou R$ 33.275
milhões.

A lista
+ A lista. de precatórios encaminhada ao

Senado é forjada, não passando de uma

farsa. A inclusão de dívidas judiciais
pendentes de pagamento após 5 de outubro
de 1988, contraria o artigo 33 das

•

Disposições Transitórias da Constituição
Federal.

Defesa
+ O advogado Dr. Aristides Junqueira alega
na defesa do Sr. Governador Paulo Afonso
Vieira, não teve direito de defesa. Uma

pergunta:' O Collor (não morro de amores

pareie) teve?Ou eu não entendo mais nada,
ou foi o Dr. Aristides quem mudou o seu

discurso?

Votação
+ Quem votou no processo de

impeachment do governador de Alagoas
Divaldo Suruagy, foram os deputados, que
acabaram absolvendo-o. A nossa justiça não

é a mesma em todo o Brasil? Então por que
aqui em Santa Catarina será um foro

especial que irá julgar o impeachment do
Sr. Governador? Quem deveria julgá-lo
diante do novo rumo tomado é o povo.

Exemplo
+ Eles se julgam os pais da moralidade e

da causa pública. Os Srs. Deputados do
PMDB demonstraram falta de equilíbrio,
querendo sair na porrada. As TVs
mostraram pará o Brasil inteiro o vexame

dado. Belo exemplo dos Srs. parlamentares
"pugilistas". Talvez fosse o espírito do Tyson
mordedor que baixou nas suas cabecinhas
brilhantes. {

O mundo mudou
+ Só não mudou para o governador e seus
deputados. Querer ficar na marra no poder
beira os requintes do colonianismo. O gesto
desesperado do Sr. Governador e seus fiéis

escudeiros, comprometem para sempre o

futuro de Santa Catarina: Slogans falidos
usados pela propaganda oficial aviltam a

inteligência da população do nosso glorioso
estado.

Os beneficiados'
+ Quem serão os grandes beneficiados

com a permanência do Sr. Governador?

Claro, ele próprio e seus apaniguados que
não querem em hipótese alguma perder a
boquinha. Ou não? Santa Catarina perdeu
a grande oportunidade de dar um exemplo
para a Nação.

Transparência
+ o que se espera do homem público é a

transparência de todos os seus atos e

procedimentos públicos, como também se

impõe a punição daqueles que, tenham
cometido atos irregulares no exercício da

função. A Justiça fará cumprir a .Iei. Santa
. Catarina exige e merece.

Apoio
+ Eu gostaria de saber se aquelas pessoas
que se encontravam -ern Florianópolis
apoiando "espontaneamente" o Sr.

Governador, viajaram por conta própria?
Como dizem, perguntar não ofende, fica a .

indagação?

Tranqüilidade
+ A justiça decidiu, está decidido. O
momento é aguardar com tranqüilidade o

desenrolar dos acontecimentos. Como foi

solicitado, o direito de defesa foi concedido.
Cabe agora ao Sr. Paulo Afonso, provar ou
não sua culpabilidade.

Antropófago
+ Gente, eu não acreditei no que vi pela
televisão na luta entre Tyson e Evander

Holyfield. O cara ficouensandecido. Tyson,
tirando sua vida pessoal que é bastante

atribulada, é um tremendo lutador. Agora dar
duas dentadas nas orelhas do adversário é
o fim do mundo. Isto demonstra claramente
o seu despreparo diante de um adversário

que ele poderia até vencer. Falou mais alto
o seu instinto de antropófago. Um fim
melancólico para uma carreira que sempre
foi brilhante. Se a orelha de Holyfield
estivesse bem temperada ele a tinha
arrancado toda.

Subve�ção
+ Uma subvenção no valor de 1 mil reais,
foi conseguida pelo vereador e líder da

Bancada do PFL Adão Tadra Laatsoh. A

subvenção é destinada em favor da Escola

Básica Professora Alzirinha S. Corrêa, na

Cohab II. O mesmo vereador também

conseguiu uma cadeira de rodas à pessoa
necessitada e uma subvenção de R$ 400,00
para o grupo de danças da SBO. Isto

demonstra a preocupação do vereador Adão
com aqueles que o procuram.

Correspondência
+ Eu recebi um Ofício Circular da

Assessoria da Ação Social, assinado pela
1 a Dama do Município, Sra. Margareth
Krautler. Ela muito qentilrnente agradece a

nossa colaboração pelo apoio dado na

Campanha do Agasalho. Eu fiquei feliz com
o resultado da campanha, e desde já me

coloco à disposição da Margareth para
colaborar na próxima. Agradeço a

lembrança.

Destaque
+ o meu destaque desta semana, vai para
as empresas que colaboram no

desenvolvimento do município gerando
empregos e divisas para Canoinhas. Não
vou enumerá-Ias pois eu poderia cometer .

injustiças. São empresas prósperas em

diversos ramos da indústria e comércio e

que muito fazem pela grandeza do Município
de Canoinhas. Os empresários estão de

parabéns pois acreditam no potencial de
nossa gente.

Para pensar
-+ Não há verdadeira felicidade sem

sabedoria e esta pode. ser encontrada em -

todos os estágios da vida (Rousseau).
+ Nada do que se pode conseguir sem luta

e trabalho chega a ter algum valor.
.

Provão
+ Eu não sei porque a UNE (sempre eles)
são contra o Provão, Se o aluno está

preparado, não há o que temer. Agora,
querer tirar aluno da sala de aula na marra

é terrorismo. Aonde fica o laissez faire,
laissez passe? A Constituição garante o

direito de ir e de vir. Pessoas que agem
assim, não ajudam em nada o ensino

brasileiro. Contestar sim, uso da força não!

Preocupa
+ O que 'tem preocupado o prefeito Orlando
Krautler e sua equipe é a queda no repasse

.

do FPM. Eu só espero que esta queda não
venha ocasionar atraso na folha de

pagamento. Eu torço para que isto. não

aconteça, pois acarreta transtornos para a

administração municipal como_também para
o funcionário que conta com o seu salário

para o pagamento de suas contas, e a

compra do principal que é á alimentação
para si e sua família. Só para saber. Você já
pagou seu IPTU?

'ft p���c;;.V�ESO ,llr @lllfJ

'Vida saudável?... Somente com uma alimentação saudável, balanceada, nutritiva, somada com atitude.
. perca peso agora 51 101 15 ou mais, com muita. saúde e com, alimentação totalmente natural,

.

Eu acreditiel, e emagreci de �815 para 6815 Kg e perdi 20 cm de barriga em 28 dias.

Bingo Beneficente
(.- Em 15 de julho, às 20 horas, no ginásio de esportes da

Associação Atlética Banco do Brasil, acontece bingo beneficente
aos conselhos Tutelar e dos Direitos da Criança e do Adolescente.
O 1º prêmio é uma televisão colorida de 20 polegas. São 10

prêmios. As cartelas ao preço de'R$ 3,00 podem ser adquiridas
junto aos conselheiros e na sede do Conselho Tutelar, nos fundos
da Prefeitura de Canoinhas.

.

Almoço na Rigesa
(..- Na última quinta-feira, alunos das escolas Maria Lovatel Pires,
Presidente Castelo Branco e Dr. Aroldo de Carvalho participaram de

almoço no refeitório da empresa Rigesa Ltda. O almoço que contou
também com a presença do prefeito Orlando Krautler, secretário
municipal da Educação, Ederson Mota, efuncionáriosda Prefeitura,
fez parte da premiação oferecida pelo. Projeto Aprendendo com a

Árvore (Paca) aos destaques da Semana do Meio Ambiente. Os 50
alunos acompanhados das professoras demonstraram muita

satisfação com o passeio-almoço. Os convidados foram

recepcionados pelo engQ Antonio Tsunoda e pela coordenadora do
Paca, Dionice Guimarães.

-, NAPS ganha destaque na RBS-TV
(... O núcleo de Assistência Psicossocial (Naps), da prefeitura de

Canoirihas foi tema do RBS-COMUNIDADE do último domingo.
Programa especial mostrou o belo trabalho desenvolvido pela
equipe do Naps e pela secretaria de saúde municipal no tratamento
de doentes mentais, usuários de drogas e alcoólatras.

Anunciando no Correio dó Norte a

mensagem do seu produto ou serviço '

chegará às mãos de um público
qualificado que sabe o que quer.

:I,IGlJE-:
-

62·2�4195
, -

'

MATRíCULAS
ABERTAS

.

� P�Rr=ORM gY.s!T�M
Escola de Informática Perform Systern Ltda.

Rua Coronel Albuquerque, 840
( Prédio Delby Machado).

TOCA LANCHES
Apresentamos seu melhorprogramapara

depois das 18 horas

Atendemos dicmamemeaté 23 h

Rua Vidal Ramos, 500
Fone: 622-1737

L�Q:EA�O JiE.J;»R�$�E�'rAÇÕES
Vendas de equipamentos para: Confeitaria, Panificadora, Supermercados, Ba,:_es,

Açougues e Lanchonetes.
.

Balcões e Câmeras Friqorificas, Serra Fita, Picador de Carnes,
TUDO PARA O SEU ESTABELECIMENTO.

Rua Paula Pereira, 1276 - Fone: (047) 622-1924 -Centro
Canoinhas - Santa Catarina

lanchonete Sabor &Arte
* Ambiente familiar

* Lanches, aperitivos e bebidas em geral
* Todas quartas e sextas-feiras à noite, Rodízio de Costela \

, ,

Rua Nazir-Cordeiro, 547 - Campo D'Água Verde - Fone: 624-0232

r I UIL I CLÍNICA.DE FRATU��CANOINHAS SOCIEDADE ç!Y!��rp�· 1
I � Dr. Antonio M. R. de Aguiar CRM 2930 " Brasil-CaixaEconômica-

Dr. Marcelo Gallott; - CRM 6943 IPESC-TELESC-UNIMED

CJnopedia � Cirurgia A�roscópica _' Traumatologia _ Ptsietiie - Medicina do Trabalho
,

Rua Senador Felipe Schmidt, 695 - Fone: 622-4006

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Canoinhas vence amistoso
• Canoinhas - A equipe de futsal, cateqoria Jcguinhos, venceu
jogo realizado em Mafra, na sexta-feira, 27. Por placar de 6x3,
Canoinhas passou tranqüila por Mafra em jogo amistoso.

Rumo a Videira
• Canoinhas - Tênis de Mesa,lançamento de dardo e arremesso

de peso são as modalidades disputadas por Canoinhas na fase
estadual dos Jogos Escolares que acontecem em Videira de 1 a 6
de julho.
A Assessora de Esportes, Maria Celina Murara está confiante no

desempenho dos atletas.

Liga Esportiva
A Liga Esportiva Canoinhense informa o resultado dos 2 jogos que
foram realizados dia 29 de julho de 1997. Encerrando assim 01°

turno do 1° Campeonato de Futebol Feminino.
Na sede do Barra Grande - Salto da Água Verde:

Barra Grande 3 x O Centro Comunitário
Na sede do Sonda - Água Verde
Juventude do Campo da Água Verde 10 x Juventude de Timbó Grande 3

Artilheiras do 1° turno
1a - Janete Schermack - 13 gols da equipe de Três Barras

2a - Márcia Regina Ortz - 11 gols da equipe Juventude Campo da

Água Verde
3a - Lucimara dos Santos - 5 gols da equipe Juventude Campo da

Água Verde
Goleira menos vazada do 1° turno - Silvane Gurgieski do Barra

Grande.

Classificação do 1° turno
1° - Três Barras
2° - Barra Grande
3° - Juventude
4° - Juventude Timbó Grande
5° - Centro Comunitário
6° - Botafogo

- 15 pontos
- 12 pontos
-11 pontos
- 8 pontos
- 7 pontos
- 6 pontos

. A-Liga Esportiva Canoinhense informa os jogos para domingo dia

06 de julho de 1997, válido pela 1" rodada do 2° turno do

Campeonato de Futebol Feminino, promoção L.E.C.

Na Sede da Univale - Às 16h

Centro. Comunitário x Botafogo
Na Sede do Barra Grande - Às 16h

Barra Grande x Três Barras
Na Sede do Fuck - Às 16h
Juventude do Campo da Água Verde x Juventude de Timbó Grande

,

A Liga Esportiva Canoinhense informa que dia 13 de julho, será
realizado o torneio início do Campeonato Integração no estádio

municipal com início às 9h da manhã. E dia 19 de julho importante
reunião que definirá tabela de regulamento do Campeonato
Integração. O horário da reunião será às 14h.

r �

tQíselle CXluppelEíma
� CRM6692

MÉDICA
Rua Almeida Cardoso, 892

Fone: 622-3906
CaDoinhas-SC

Internacional é campeão gaúcho
• Porto Alegre - O Internacional venceu o Grêmio por 1 a O, nesta

quarta-feira à noite no estádio Beira-Rio e conquistou o título de

Campeão Gaúcho. As duas equipes haviam empatado por 1 a 1 no

primeiro jogo da final, disputado no estádio do Grêmio, no último

domingo. Se persistisse o empate no jogo de hoje, seria disputada
uma terceira partida para definir quem seria o campeão. Mas o

Inter garantiu o título com um gol de Fabiano aos quatro minutos do

segundo tempo.

Corinthians fica no empate
com o Taubaté
• Taubaté - O Corinthians não passou de um empate sem gols
contra o Taubaté, no jogo em que recebeu as faixas de campeão
paulista de 97. A partida amistosa foi disputada em Taubaté e serviu

também para o técnico Nelsinho Batista preparar o time que irá

.

estrear no Campeonato Brasileiro, domingo, contra o campeão
gaúcho deste ano, o Internacional. O Corinthians sentiu falta de

rítmo, já que esta foi a primeira partida depois da conquista do título
paulista. O meia Marcelino Carioca não participou do jogo, embora
tenha acompanhado a delegação. Ele está praticamente negociando
com o Valência, da Espanha, por US$ 8 milhões. Marcelino não

quis anunciar oficialmente a transferência, alegando que ainda faltam
detalhes a serem resolvidos:

'

Palmeiras enfrenta

Flamengo desfalcado
• Salvador- o Palmeiras joga hoje contra o Falmengo, na decisão
do título do Torneio Maria Quitéria, em Salvador. Será o segundo
jogo da equipe sob a coordenação do técnico Luis Felipe Scolari. O

time paulista vai jogar bastante desfalcado. Djalminha, Veloso,
Cleber, Leandro,Vagner, Fernando e Viola não jogam.

Juízo DE DIREITO DA 2a VARA DA COMARCA DE CANOINHAS - sc

EDITAL DE CITAÇÃO CO� O PRAZO

DE 60 (SESSENTA) DIAS.
A DOUTORA ROSANE PORTELLA WOLFF JUíZA DE DIREITO DA

2" VARA DA COMARCA DE CANOINHAS, NA FORMA DA LEI, ETC ...

FAZ SABER, a todos que o presente edital virem ou dele

tomarem conhecimento que foi requerido por ROSICLER

TEREZINHA DE LIMA em face de MÁRIO DE LIMA, brasileiro,
casado, operário, uma ação de DIVÓRCIO DIRETO NÃO
CONSENSUAL, autuada em data de 13/06/97 sob n°

1597001884.8, e através do presente CITA o Sr. MÁRIO DE

LIMA, que encontra-se em lugar incerto e não sabido para

contestar, querendo, a mencionada ação no prazo de 15 (quinze)
dias, ciente que deixando de contestar no prazo marcado, serão
admitidos como verdadeiros os fatos articulados pela autora

nos termos na petição inicial. E, para que chegue ao

conhec;imento de todos mandou expedir o presente Edital que
será afixado no lugar de costume e publicado na forma da lei.

Canoinhas, 20 de junho dé 1997. Eu, escrivão, o subscrevi.

ROSANE PORTELLA WOLFF

Juíza de Direito

r
DR. FERNANDO VOIGT
Ouvidos, Nariz, Garganta, Labirinto,
Cirurgia do Ronco.Clínica e Cirurgia

CRM 4251-SC

1 ano de Fellowship na Universidade de British

Columbia Vancouver - Canadá
CENTRO MÉDICO DE CANOINHAS

Rua Frei Menándro Kamps, 2q3

� Z'Jta. ?ltevtia 14add
I � ?tWUWut�ÚIUt

Cirurgiã Dentista
CRO-SC 4215

Cons.: Rua Caetano Costa, 794· Fone: (047) 622-3561
Res.: Rua Curitibanos,529 - Fone: (047) 622-0343

Cirurgiã Dentista

MINA
LOTERIAS

A Mina Loterias oferece a seus clientes, Loteria Esportiva,
Quina, .Super-Sena, Mege-Sens, Fechamento pelo
computador, LoteriaFederal, Rsspsdinhas; Baú da Felicidade,
Tele-Sena e Papa- Tudo, também através de convéncios

firmados com CEF, recebe taritas públicas, como faturas
de Cssan, Ce/esc e Telesc.

Visite-nos, aqui você será bem atendido, pois o nosso objetivo é satisfazer nossos clientes.

Rua Vidal Ramos, 920 - Fone: 622-4562

EDITAL DE DESMEMBRAMENTO
Eulália G/aba Kohlbeck, Oficial do Cartório de Registro

de Imóveis da Comarca de Canoinhas, Estado de Santa

Catarina, na forma da Lei,
Faz público, para ciência dos interessados, em

cumprimento ao disposto no art. 19 da Lei 6.766, de 19 de

dezembro de 1979, que por ROMEU DOS SANTOS, sua mulher
e outros, foram depositados em seu Cartório, memorial

descritivo, planta (resp. técnico - írio Gustavo Golanowski -

ART n° 811321) e demais papéis e documentos relativos ao

desmembramento do imóvel situado no Bairro Água Verde,
nesta cidade, conforme planta abaixo.

As impugnações daqueles que se julgarem prejudicados
quanto ao domínio do referido imóvel deverão ser apresentadas
dentro do prazo de quinze (15) dias a contar da terceira e última

publicação do presente Edital. Findo o prazo e não havendo

impugnação de terceiros ou deste Ofício será procedido o

registro.
O processo encontra-se a disposição dos interessados

neste Ofício, durante as horas regulamentares. Dado e passado
.

nesta cidade de Canoinhas, Estado de Santa Catarina, aos
doze (12) dias do mês de junho de 1997.

Q.1231

q)fto. cÃVlgeQo
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L.joªof'/ :
I BASíuo

- '",
CONCEtCAO *

eRO 2999

Rua Frei Menandro Kamps, 633
Fone: (047) 622-0865

'" ' 89460-000 - Canoinhas - SC

vaíc.

IILIMÓVEIS II

r

Ponto Ciclístico t:::::\.
�

"Tio Fefeu"O
Consertos em geral
Av. Expedicionários, 1132 - Campo D'Água Verde

Canoinhas - Santa Catarina

Tudo· em móveis para dar mais beleza
e conforto para o seu lar.

Rua Paula Pereira, 776 - Centro - Canoinhas/SC - Fone/Fax: (047) 622-2177

ANO COMB. COR

Escort GL 1.8 96 G Verde

Escort Guia 1.8 : 94 G Vermelho

FIOOO c/ carroceria/madeira 96 G Branca

F I 000 S : 95 D ", Azul

Fiesta 1.3 , 95 G , Branco

Rua Caetano Costa, 315
Fones: (047) 622-3780 e 622-3572/Fax: 622-3083

VEíc. ANO COMB. COR

Brasília 80 G : Branca

Chevy SL 500 88 A Bege
Corsa 1.0 97 G Cinza

Corsa GL 1.4 2 portas 95 G Azul

Escort GL 1.6 95 G Prata

r ""

Pensou em

LOTERIA FEDERAL

Fala com o Zé da Loteria

A Sorte está solta ...
'" �

Eulália Glaba Kohlbeck
Oficíaldo Registro

CPF n? 249 111 199-34
JoÃO "'ARIA

164.9:5

RUA FREDERICO KOHLER

-I :3
<r •

i ADÃO

��� >�oo
·ISlLY......
:OOR A.L.

a P. ,G Q9R1:'U;OSS.
8AnSTA WJ..G.;YIEIRA.

Paulo Nunes das Flores
OAB -7083

ADVOGADO

Fone:622-2478
Rua Vidal Ramos I 522Canoinhas - SC

r . �

62uiz olfunló õ:(j}elucâ

Rua Vidal Ramos, 500
Fone:622-0716
Canoinhas - Se .

OAB 7111

ADVOGADO

'r MAQCEL LAQ80N"
. WOlS!�SH2?8KI
Contador

Travessa Sete de Setembro, 217
.

Fone: (047) 622-0974
'" 89460-000 - Canoinhas - Santa Catqrina �

Coloque leu CORPO'em MOVIMENTO!!
Temos:
- Ginástica Rítmica
- Jazz
- Ginástica-Jazz
- Ballet

e adulto ( feminino ):
- Ginástica localizada
- Aero-Local
- Step
e avaliação física
individual.

Esperamos sua visita!
Prof : lvana P. Silva Cordeiro e Rosana Z. Leon Celevi

Rua 12 de Setembro, 45 (ao lado Nova Vídeo) - Associação de Ginástica e Dança "CORPO E MOVIMENTO".

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



04 de juli)o de 1997

Deslumbrante

Paralizando olhares num "click"mágico de Carlos Martins é
CÁTIA REGINA DE BRITO.

Rapidíssimas
* Débora Moreski arrasando corações.
* Sempre muito simpática a nossa amiga Olivia Todt, presença
marcante no Donamariah sábado passado.
* TâniaWend e.Graça (Varandão) também marcaram presença irl
the night.
* Sempre muito simpática é a nossa querida amiga Mara Regina
Straube.
* Silas, Rafael, Gabriel, Cláudio e Thiago, sempre bem-vindos em
Canoinhas.
* Gislaine dos Santos curtindo suas férias na terrinha.
* Paralizando olhares a nossa queridíssima amiga Márcia Regina
Cavalheiro ..

'

*Toicinho defumado anda meio picotiado!
.

* Quem está feliz da vida com o amor novo é Rosilene Litz.

"Colégio Estadual
Almirante Barroso"

, \

Nosso lema: Retroceder.nunca, render-se jamais!
Aí turma do: Júlia, Vidal Ramos, Rodolfo, Cabral, Cesc, Felícitas -

Bem-vindos ao Vietnã parte II
Nós somos seus piores pesadelos!
Capitães: Jeferson, Viviane e Ricardo Kondras.
Nos aguardem, setembro. tem Colégio x Colégio!

ZIG - FILMAGENS
Fone.: t5:Z:Z-4 7 95

,

. Rua Barão do Rio Branco, 3310 - Centro

Aplausos
* Aplausos sem fim para o casal Jair e Rosane Kohler, proprietários
da Disck Flores. A vocês casal de sociedade todo nosso respeito e

admiração.

Destaques
* Para o ótimo atendimento do Restaurante Bossi e Dias (S80).
* Para Regina Gallotti Kholbeck que promoveu a 2ª Mostra de

Dança e Karatê no Cesc. Quem foi, adorou!
� Para Mara Esthetic Canrer, a esteticista mais conceituada e

procurada de Canoinhas.

Italianíssima
* A -Fernini Moda íntima comunica a todos que recebeu as,
famosas meias italianas. Para quem não sabe são meias

calças com Iycra transparentíssimas e super resistentes.

Suas pernas merecem esse carinho especial!
Passe lá e confira!

Ana Luzia dos Santos

Quem completará seus 14 anos é essa gatinha ANA L UZIA dia 10/
07. A você nossos sinceros parabéns e toda a felicidade do mundo.

Voltolini em Canoinhas
O Encontra-se em visita a 'Canoinhas e Região, para reuniões

periódicas de trabalho, o deputado estadual e líder da Bancada do
PPB - Eni Voltolini.

'

O roteiro de sua agenda de trabalho é a seguinte:
Dia 04/07
16h - Encontro com o Sr. Prefeito Municipal Orlando Krautler.
18h30min - Reunião com a Diretoria da Associação dos

Despachantes
'

20h - 'Reunião com o CDL - pube Canoinhense
Dia 05/07
10h - Prestigiá a inauguração da Codipave
16h - Reunião em Major Vieira
18h - Reunião em Monte Castelo

Após a reunião em Monte Castelo, Eni Voltolini prestigiará o II
Encontro dos Motoqueiros em Marcílio Dias.
Dia 06/07

Agenda livre.

6° Concurso de contos Guimarães Rosa/RFI
Prêmio Rádio França Internéicfóhal- 15.000 Francos
Prêmio Casa da América Latina - 10.000 Francos

Prêmio União Latina - 10.000 Francos
Todos que queiram concorrer aos prêmios literários de Rádio França'
Internacional, este ano, devem enviar seu original inédito, em língua
portuguesa, com no máximo 15 páginas datilcigrafadas em espaço.
dois, até o dia 31 de agosto, para o seguinte endereço:

Rádio França Internacional
Concurso Guimarães Rosa

RFI Service Brésil

116, Av. du PrésidentKennedy
Paris 16 França

A decisão do júri será anunciada em dezembro de 1997

Concurso escolhe Iogotípo. .

I

� Canoinhas - o logotipo da 1ª Mostra Cultural de Dança de

Canoinhas será escolhido através de concurso. Deverão participar
alunos das redes pública e particular de 'ensino,. regularmente
matriculados a partir da 5ª série. O prazo. para entrega dos

trabalhos t�rmina em 09 de julho.
Cada escola deve apresentar à Assessoria de Esportes da

Prefeitura do Município de Canoinhas, 03 trabalhos em folha A4.

O logotipo deve ser colorido e alusivo à 1ª Mostra Cultural de

Dança. Em anexo deve constarficháde inscrição contendo nome,

idade, .série e escola.
.

Serão avaliados originalidade, harmonia, criatividade e conjunto.
Não poderão concorrer trabalhos elaborados por computa.dor. De
11 a 14 de julho haverá exposição dos trabalhos na Prefeitura do

Município.
Os três primeiros colocados receberão como prêmio 0.:1 rede e bola

devclelbol, 01 bola de basquete importadae 1 cd, respectivamente.
Os prêmios serão entregues no dia da 1!! Mostra Cultural de

Dança, em 14 de agosto. .

Maiores informações na Assessofla de Esportes da Prefeitura de

Canoinhas ou pelo telefone (047) 622-3011 - Ramal 228 ou na

Secretaria de Educação - Ramal 245.

C'ilJ"SO de pós-graduação
� O campus deCanoinhas-UnC, oferece curso para especialização
em administração pública e planejamento. A duração do curso é de

um ano, estando abertas as inscrições a partir do próximo dia 14.
-

As aulas se iniciarão em 22 de aqosto com alternância nos finais de

semana, nas noites de sextas-feiras e aos sábados.

Na inscrição cuja taxa é de R$ 30,00, os interessados deverão

apresentar fotocópias dos documentos habituais para este tipo de

curso. De 4 a 8 de agosto ocorrem as matrículas.
O curso objetiva a especializaçâo em administração pública e a

capacitação de professores das áreas afins para exercerem funções
em órgãos públicos.

(047) 622-2869
622-1734
986-5080

Rua Frei Men.andro Kamps, 669
CANOINHAS - SC

�uper fJrOIt)O�Ão

Camisetas infantis a partir de R$ 7,00
Calça jeans cintura baixa por R$ 29,90
Blusinha a partir de � R$ 7,50

DESCONTOS A PARTIR DE

IO�

NO PREÇO A VISTA ..

. RUA MA.JOR VIEIRA, 302
(AD LADO DA TELESC)

HORÁRIO DE ATENDIMENTO DE SEGUNDA À SEXTA-FEIRA:

Das 08:30 às 12:00 horas
Das 13:30 às 18:30 horas

AOS SÁBADOS:

Das 08:30 às 15:00 horas

110sto n.J:i-ter" Ipiranga/Atlantic
.�

.

I

Gasolina - Álcool - Diesel filtrados e
.

aditivados - Serviços de lavação -

Lubrificação - Pulverização - Troca de

óleo e Filtros - Atendimento Nota 10, com funcionários
competentes e zelosos com seu veículo

"

RUA CORONEL A'L�UQUERQUE, 86:,- FONES: 62i-4369 E 622-3966 -'SAíDA PARA TRÊS BARRAS
, ,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



tJÁS1IJA 6 - COl"relo do �orte

Alô Três Barras
,'_

Olá pessoal!
'* Desde o mês de março, a nossa turma da 4" série, está

pesquisando sobre o "Câncer". Descobrimos muita coisa sobre a

doença. Muita gente estremece só de ouvir falar a palavra "câncer".
Há pessoas que nem gostam de pronunciá-Ia. Mas ... nada de pânico!
Os especialistas assegurâm que quando descoberto no começo,
as chances de cura são enormes. Cerca de 70% dos casos são
resolvidos; 30% não são curados por chegarem às mãos dos
médicos tarde demais!

.

Imunização e prevenção
'* Quando o câncer é identificado logo no seu início, existem, hoje,
grandes possibilidades de extirpá-lo. Uma das maiores dificuldades
é que ele, na maioria dos casos, só se manifesta quando já se

encontra em estágio avançado. Mas, ao que parece, essa dificuldade
em breve estará superada, após onze anos de pesquisas, de vinte
tipos de câncer, provocados pelos vírus Herpes Simplex e Herpes
Genitalis, o cientista Albert Sabin anunciou a criação de um soro

que permite realizar um diagnóstico precoce e que poderá ser

empregado em larga escala nos próximos anos. Em setembro de
1973, dois Cientistas, o egípcio Ibrahim Nahib - Chefe da Equipe de

Cancerologistas do Instituto Karolinska, de Estocolmo - e o sueco

Axel Hugo Theorell, fizeram uma revelação espetacular: uma vacina
que dentro de alguns anos seria capaz de imunizar qualquer pessoa
contra o câncér. Como as células cancerosas são impregnadas de
uma forte carga elétrica, a vacina teria uma carga elétrica positiva.
Uma célula cancerosa atrairia o soro, que por sua vez a destruiria,
mantendo imunes as células sãs. A composição da vacina é até

hoje mantida em segredo, mas sabe-se que ela deverá conter um

produto extraído de células cancerosas por meio de uma ação
eletromagnética. Em vários países, as mulheres já contam com

se
...rviços públicos de prevenção do câncer ginecológico. Essa

prevenção consiste em um exame que deve ser repetido a cada
seis meses, de forma que, no caso de ocorrer a doença, esta será

percebida logo de início, quando são maiores as possibilidades de
cura.

A Mulher e.o Trabalho
3° lugar: Categoria de 18 a 4" série
Aluno: Pedro Paulo Chupei

E.!.M. "Pinho"

É difícil pra mulher
Sermãe e trabalhar fora.
Mas ela consegue vencer:

Pois ela tem garra e glória.

Com alegria e amor .

Ajeita a casa e os filhos,
D,epois vai pro seu trabalho
Onde dá o maior brilho.

É isso que nós damos
Um viva todo gentil:
Para todas as mulheres

Que trabalham no Brasil

E, abrindo o mês de julho com muita

festa, apagam velinhas esta semana:

'* 03/07 - David Schiessl

03/07 - Luiz César da Costa Filho
04/07 - Hálan Martins
06/07 - Jéssica Ivana Corrêa

Débora Franciélli Packer
À todos os aniversariantes, umabraço bem gostoso com o desejo
de que a vida lhes faça muito felizes. Beijos.

("Raio de 501'')

Dia ,02/07 - quarta-feira
',* A Casa da Cultura realizou a primeira apresentação de teatro

com alunos matriculados no Curso de Iniciação teatral com o

professor José Francisco (Zé), A apresentação foi na Biblioteca

Municipal para alunos de Pré. e Jardim. Parabéns pela belíssima
.

apresentação.

Festival
'* Vem' aí o 1° Festival de Teatro Municipal. Se você reside em

Três Barras, tem seu grupo, venha se inscrever na Casa da Cultura
com o Zé ou com a Fátima.

.

Dia 06/07
'* A nossa amiga Vilma Jascuf, estará completando idade nova.

Seja muito feliz. Seus amigos da Casa da Cultura

. Membros do Conselho Tutelar
'* Aubiramar Souza de Oliveira, Presidente do CONSELHO

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE,
rio uso de suas atribuições legais, torna público que, com base na

Lei Federal n° 8069 e Lei Municipal I")
° 1.608 de 22 de abril de 1993,

estão eleitos os cinco membros do CONSELHO TUTELAR de TRÊS
BARRAS-SC, em Assembléia de eleição no último dia 30 de junho

. de 1997.
1

Relação dos cinco membros do Conselho Tutelar de Três
Barras - se:

.

01 - Janete Noely Fagundes
02 - Nairaluz Rosário
03 - Siomara Muhlmann Corrêa
04 - Maria Madalena Olinek
05 - Saridra do Rocio Scepaniski
Relação dos cinco membros suplentes
01 - João Kuchnir,
02 - Adão Sidnei Puchinski
03 - Valei Terezinha de Souza
04 - Luciana Aparecida Foliador
05 - Abigail Regina Blaka
Conforme Edital nO 01/97, está marcado para o dia 08 de julho de

1997, a Posse dei Conselho Tutelar de Três Barras . SC
Aubiramar Souza de Oliveira

Presidente CMDCA

E por falar em exposição...
'* A I Feira da Saúde, ocorrida nos dias 26 e 27 de junho, ria

cidade de Três Barras mostrou que não é preciso ser grande para

impressionar. Impressionante é ver crianças de 2 a 9 anos interadas

em seus assuntos. Realmente os alunos do "Raio de Sol"

mostraram-se competentes o suficiente para receber tantos elogios
,

e cumprimentos. Não é por acaso que vêm-se mantendo de pé e
.

mostrando-se cada vez maior e melhor. Até a próxima!

Encontro das "Apaes"
'* A "Apae" de Três Barras estará sediando no próximo dia 8 de

julho, um Encontro das Delegacias das Apaes da Região Norte de
Santa Catarina. O encontro contará com a presença de treze Apaes
da Região Norte, com participação de delegados, diretorias das

.

Apaes, diretores e professores, nas dependências do Clube A.D.C.
Rigesa, com início às 9 horas.

Agradecimento
'* A comissão da festa da Matriz São João Batista de Três Barras
vem agradecer de público a todos que colaboraram com festa que
se realizou nos dias 21 e 22, onde o sucesso foi absoluto. Graças a

participação da comunidade conseguimos realizar nosso objetivo.
Agradecemos também às equipes que trabalharam sem cessar,
dando uma demonstração de união e fraternidade. Na próxima
semana divulgaremos à extrato financeiro.

JOÃO DE LIMA· Preso da Comissão
PE. LUIZ PIERDONA • Vigário

INO. E COM. OE ARTEFATOS DE CIMENTO
MATERLI\IS DE CONSTRUÇÃO'r;l LANCHONETE BRASIL

Sortido ou Metmitex

04 de julbo de 1997

No dia 18/06, realizou-se na E.B.M. "Francisco Rocha, -exposiçêo
dos trabalhos de pré-escolar à 88 série. Durante as apresentações
houve concurso de poesias e Cantinho Ecológico, demonstrando
assim que a disciplina Meio Ambiente pode e deve ser integrado no
currículo escolar, de maneira afetiva e consciente.

Correio do Norte
'* Adquira seu Jornal Correio do Norte, em Três Barras com Altair

Lopes. Na rua João B. Pacheco nO 481, Vila Nova. Um abraço a

todos os amigos leitores do jornal eao pessoal da Casa da Cultura,
. "Apae", Raio de Sol e a todos os que vem colaborando com o

JORNAL CORREIO DO NORTE, tenha um bom final de semana e

até a próxima.

Doar sangue:
Um ato de solidariedade e amor ao próximo que infelizmente a

maioria das pessoas só toma consciência da valorosa dimensão

quando ele próprio ou alqurn parente próximo necessita.

Eis algumas dicas que o desabilitam a doar sangue:
* Sofrer de anemia ou estiver com gripe.
* Ter doado sangue a menos de três meses.

* Ter idade inferior à dezoito anos ou superior à sessenta anos.
* Se estiver de tratamento médico.
* Estiver em jejum completo.
Em caso de dúvidas procure o banco de coleta, receba orientações,
doe sangue e salve vidas.

Destaque:
Para os funcionários da secretaria da saúde em Três Barras, pela
presteza e bom atendimento ao público, Como é gratificante ser

bem atendido nas repartições públicas quando necessitamos, nos

. sentimos mais valorizados como cidadãos.

Deveríamos:
Agradecer a Deus pelas flores, pelos pásssaros, pelo sorriso das

crianças ... Enfim é mais fácil agradecer pelo nosso despertar, que
nos permite ver as flores, os pássaros, o sorriso das crianças ...

Tecnidata

II

Invista no que há de melhor... Invista em

você mesmotü

Não perca uma oportunidade profissional por falta de conhecimento em Informática.

Pagando apenas R$ 29,00 mensais você estará preparando-se para o FUTURO.

*,Certificado Reconhecido na Sec. Educação;
*,Material didático gratuito;"
*'Aulas 100% práticas,

Oferecemos:
*'Ótimo ambiente escolar;
*Professores Qualificados;

EVIDENCE INFORMÁTICA COM. E TREINAMENTO.
Calçadão da Felipe Schmidt, 3 t t • Salas 2 e 3.

Fone: 622-2539.

Po( apenas R$ 2,00

Muros pré-fabricados - Muros de palitos - Tanques
Fossas � Palanques - Túmulos - Cerca de tela - Canil

Tampas de poço e Sumidouro

E AGORA CAFÉ DA MANHÃ
Rua Coronel Albuquerque, 694

Carimbos e impressos em geral

FONE/FAX (047) 622-2517
RUA CORONEL ALBUQUERQUE, 700 - CENTRO

89460-000 - CANOINHAS - SC

em Três Barras - se'
Av, Rígesa, 1033 sala 03
Fone: (047) 986-5936

o

Materiais pI Construção

't
r

Fone: 622-1493

Perítutrta
Puerícuíturu, Vacinas

Tocogineco[ogia
Medicíun Preventiva - o.M.

� ==R�i�c��rd�MONDA == Motos
Consórcios \

'

Bem Plano Crédito Valor pare. Av. Getúlio Vargas, 961
Honda CG .125 Titan HU 3.160,00 �5,7i . Canoinhas •

Honda XL 1255 : XH 3.926,78 4,1
Honda CBX 200 Strada H5 4,674,14 112,03 . Santa CatarinaDr. Vasco· CRM IS73-SC· Ora. Tércia • CRM IS72-SC· CRM 1397S·PR

Praça Dr. Osvaldo de Oliveira, 477-A

Faça diariamente, ao despertar,
.

afirmaçôes positivas de alegria e de

vitória, e a felicidade encontrarás.
Mãe Lena

IrOIIA10.,IIID,U;RI
Sementes/Hortaliças, Adubos, Calçados de
segurança, Ração p/ cão, Pássaros,

.

Ferramentas, Pintinhos corte e postura e

Rações. ,

Av. Expedicionários, 1085 - Fone/Fax: (047) 622-2212
'" 89460-000 - Canoinhas - Santa Catarina �

PASSAGENS
r �

Bazal Sta CIUZ.

FONE: 622-1708

...
Avenida Expedicionários, 1209 - Campo D'Água Verde....-

PLUMA
ERLITA TURISMO LTDA.

FONE: (047) 622-1071

Não perca tempo nem dinheiro,
venha agora mesmo.

FONE: 623-0282
Situado na Avenida Rigesa, 170 I-Três Barras - se

(Não fechamos para almoço)

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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INFORMATIVO SINDICATO"'

DOS CONTABILISTAS
, .

Em uma reunião com a direção do Colégio Comercial dê Canoinhas
ficamos sabendo de um convênio com o CIEE (Centro de Integração
Empresa Escola), que se refere ao estágio de alunos do Colégio
Comercial em escritórios de contabilidade e nas empresas.

,
Itens básicos para participar deste Convênio
1° Estar matriculado no curso técnico em Contabilidade (Colégio
Comercial de Canoinhas) 2° Trabalhar em serviços burocráticos
nas empresas.
Informações sobre o convênio com DONALDO FLEITH
Local: ACIC
Horário:Comercial
Fone: 622-4482
Local: COLÉGIO COMERCIAL DE CANOINHAS
Horário: 19h às 22h
Fone: 622-1203
Na próxima semana, tentaremos fazer um resumo da lei que
regulamenta estes convênios para divulgação aos leitores deste
informativo.
Com as informações prestadas pelo Sr. Donaldo Fleith, pode-se
perceber que é uma excelente chance que os escritórios bem como

as empresas, participarem deste convênio, pois o custo de cada

estágiário será baixo e a empresa terá chance de treiná-los antes
de efetivar no seu quadro de funcionários, se assim o desejarem.
Os estudantes que desejarem entrar em curso profissionalizante e

com grandes chances de ter seu emprego garantido durante e no

final do curso, devem pensar com carinho nesta possibilidade.

r

Fundação Universitária do Contestado"
Campus Universitário de Canoinhas
Estado de Santa Catarina

Departamento Financeiro

Edital de Alienação n? 02/97
A Fundação Universidade do Contestado, pessoa juridica, inscrita

.... no CGC/MF sob nO 82.727.777/0001-17, com sede na cidade de Canoinhas

SC, na rua Roberto Elhke, nO 86, torna público que realizará no dia 14 de julho
de 1997, às 17 horas, na sede da Fundação Universidade do Contestado,
VENDA (alienação) de 30 (trinta) terminais de computador, da instituição, nos
termos da legislação em vigor. Os BENS serão ALIENADOS, através dê

propostas de MELHOR PREÇO, em que a mesma, deverá ser entregue na

sede da entidade, em envelope FECHADO, junto ao departamento financeiro,
até o dia e horário determinado no presente Edital, citando o valor dado como

lance e a quantidade determinais a serem objeto da compra pelo Alienante.

Os bens móveis (computadores - impressoras), são:
a) 32 terminais de computadores numerados de 001 à 032, na

configuração de 386 OX 40, com 08 Mb de memorie RAM incluídos 32
monitores SVGA monocromáticos, 32 mouses, 32 teclados, com a avaliação

-

unitária mínima de R$ 350,00.
b) 01 impressora OlivettiDM 124-L, valor de R$ 180,00.
Obs.: AS' PROPOSTAS PODERÃO SER FEITAS,

INDIVIDUALMENTE PARA CADA UMA DAS UNIDADES CONSTANTES DO
íTEM a) ou b), OU POR LOTES A SEREM DETERMINADOS NAS
PROPOSTAS.

O recolhimento do valor lançado na proposta, deverá ser feito em

até 48 horas, de tomar ciência de arrematação, na conta nO 47-7 da Caixa
Econômica Federal ou conta n° 3.076-7 do Banco do Brasil, ambos em

Canoinhas-SC., e após o recolhimento do valor oferecido devidamente liberado

pela entidade bancária. (Os bens somente p'oderão ser retirados da

Universidade, após cumpridas tais formalidades). Em caso do não recolhimento

pelo arrematante, dentro do prazo estipulado e nas formas convencionadas. o
que estiver classificado em 2° lugar e se dispor a pagar o preço oferecido na

proposta vencedora, poderá arrematar o bem e assim sucessivamente nos

posteriores classificados, havendo desistência de seus antecessores. Se não

houver propostas pelo valor minimo o bem poderá. a critério da alienante, ser
deflacionado em até 10%. Aos interessados serão prestados as informações
necessárias e fornecida cópia do Edital, na sede do Campo Universitário de

Canoinhas, na Tesouraria. no horário das 8 horas às 11 h30min e das 13h às
17 horas, ou ainda pelo telefone (047) 622-3299, ramal25, em mesmo horário.
Os equipamentos estarão à disposição dos interessados, para verificação e

exame, no prédio da Fundação Universidade do Contestado, na rua Roberto

Elhke, n° 86. Todas as pessoas interessadas, poderão fazer as verificações e

exames necessários nos equipamentos, podendo inclusive efetuar o

funcionamento dos mesmos, ficando ciente das condições gerais destes,
isentando a Fundação, de qualquer responsabilidade posterior à arrematação
e retirada dos mesmos pelo alienante do local em que se encontra.

João Rosa Müller - Diretor Presidente

)

I.T.R.

* Atenção proprietários de imóveis rurais. A Prefeitura do municipio
de Canoinhas, solicita a quem não retirou o I.T.R. (Imposto Territorial
Rural), referente aos anos: 1994, 1995, 1996, que compareçam no

setor do Incra para retirar os mesmos.

HPV

,* Mais uma vez a mulher é a principal vítima dos estragos
causados,pe/as doenças sexualmente transmissíveis. Agora é

o Human Papiloma Vírus, o HPV, que desperta a atenção dos

especíalistas, devido a sua íntima relação com o câncer de
colo uterino.
Ele não é urna ameaça nova. Desde 1920 os primeiros estudos"
detectaram no trato genital a presença do condilorna acuminado,
popularmente conhecido como crista-de-galo, provocado pela ação
de um vírus que, há somente 20 anos, foi batizado de HPV. Meio
século depois de sua descoberta, os casos ainda eram raros, mas

os diagnósticos já apontavam 1,7 vítima em cada grupo de mil

exames realizados. Na década de 90,a incidência, significativamente
maior, alcançou os 5,1 por mil, chegando a registrar no ano passado
um salto assustador, para 9,8. Segundo dados do Instituto Adolph
Lutz, o HPV já atinge 17% da população sexualmente ativa do país.
Os patologistas Paulo SérqioZoppi e Luis Vitor Salomão acreditam
que o crescimento do número de casos seja proporcional à liberação
sexual deflagrada nos anos 70 e à desinformação da população
sobre cuidados básicos nessa área. Sejam quais forem os motivos
da proliferação dessa virose, denunciada em dados tão alarmantes,
laboratórios de diversas partes do mundo vêm se aprimorando em

pesquisas a fim de encontrar alguma solução que freie a epidemia,
aparentemente imbatível mesmo em sua forma mais branda. Até

agora, o que se conseguiu sobre o vírus, classificado em 94 subtipos,
devido a sua característica mutante, foi a identificação de dois grupos
já considerados clássicos entre os pesquisadores. Descobrir em
que grupo um paciente infectado se encontra significa diagnosticar
se a infecção causada pelo HPV oferece o risco de ganhar
proporções de câncer ou não.

,,-

ZIG - FILMAGENS
Fone: t5ZZ-4 7 95

<, . Rua Barão do Rio Branco, 330 - Centro
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REUNIDAS TRANSPORTES DE
CARGAS comunica seus novos

números de telefones
Terminal Rodoviário:
622-4179

-

Garagem: I� I
622-4572 '

Cargas/encomendas:
622-4197

Encontro discute integração
Canoinhas - Conselhos Tutelares e dos Direitos da

Criança e do Adolescente do município da região do Confestado
vão se reunir para propor maior integração nas ações e troca de

experiências. O encontro acontece no dia 10 de julho, no auditório
da Universidade do Contestado (Une), em Canoinhas, às 20 horas.

A programação começa às 8h30, com solenidade de
abertura. Às 9 horas será discutida a importância dos conselhos
tutelares e municipais. Plano de Ação e Políticas Básicas é palestra
proferida pelo vice-presidente do Conselho Estadual, Hélio de Abreu.
Durante a tarde acontecem debates e trabalhos em grupo.

O encerramento se dará através da apresentação de

propostas. O prefeito ressalta a importância da apresentação de

propostas que possibilitem maior integração entre os municípios.
Para,Krautler o caminho para a melhoria no atendimento às crianças
e adolescentes passa pela cooperação entre as administrações
municipais e respectivos conselhos.

�I

Exemplo
_

Em termos de atendimento, os conselhos de Canoinhas
tem muito a mostrar para os municípios participantes. Atendendo
180 crianças, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente realiza trabalho em 6 programas. São os programas
de horticultura, viveiro de flores, artesanato em lã de ovelha, escola
de produção, corte e costura e marcenaria.

"Precisamos atender mais e melhor as nossas crianças"
afirma a presidente do conselho municipal, JuceresWiese Roeder.

.

Para Juceres o maior problema para estender o atendimento é
financeiro: "Precisamos de ajuda dos munícipes, dos empresários,
da sociedade em geral", diz.

Buscando resolver o problema foi lançada campanha do
Fundo para Infância e Adolescência (FIA). Pessoas jurídicas podem
destinar 1 % do valor devido do imposto de renda para o FIA. A

destinação chega até a 12% para pessoa fisica. "A destinação não
traz nenhum-ônus para o contribuinte, pelo contrário, é a certeza
de que o imposto peqo-esté sendo destinado diretamente ao

município", informa Juceres.

.
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Informativo da .Câmara
* Criar uma Cooperativa entre pequenos fabricantes de r�)l:lpas de
malha em Canoinhas é uma das metas do vereador Alceu
Goestemeier. Uma indicação foi enviada ao prefeito Krautler,
objetivando uma reunião entre empresários e costureiras, para uma
melhor discussão do assunto.

* O vereador Melquíades da Cruz encaminhou indicação ao Sr.

Secretário de Estado, solicitando a instalação de um aparelho.de
· hemodiálise no Hospital Santa Cruz. O vereador acredita que toda
a região será beneficiada ..

* Melhorar o sistema de iluminação pública na ruaGuilherme Prust
e Av. dos Expedicionários é uma das metas do vereador Francisco
Vital Pereira, O vereador justifica seu pedido afirmando que com a

iluminação os usuários se sentirão mais seguros, principalmente no
período noturno.

* O vereador Saulo Sabatini, solicita ao Deter autorização para a

concessão a outras empresas de ônibus possam operar em

Canoinhas. Sabatini acredita que semais empresas entrarem neste

mercado, os serviços serão prestados com mais qualidade, além
dos preços poderem sofrer uma, redução, motivada pela livre
concorrência.

* O vereador Tarcísio de Lima enviou ao prefeito Krautler uma

sugestão que pode ser chamada de TROCA TROCA FISCAL.

Segundo overeador muitas empre;sas devem para a prefeitura. Em
troca da quitação dos seus débitos estas empresas através do
fornecimento de bens e serviços, regularizariam seus débitos

.

perante o Setor de Tributos.

ROSANE PORTELLA WOLFF
Juíza de Direito

Juízo DE DIREITO DA 2a VARA DA COMARCA DE CÀNOINHAS . SC
-

EDITAL DE CITAÇÃO COM O PRAZO
DE 60 (SESSENTA) DIAS.

A DOUTORA ROSANI: PORTELLA WOLFF JUíZA DE DIREITO DA
2" VARA DA COMARCA DE CANOINHAS, NA FORMA DA LEI, ETC ...

FAZ SABER, a todos que o presente edital virem ou dele
tomarem conhecimento que foi requerido por MARIA
MADALENA TREML MIGAZAKI em face de ELOI MIGAZAKI

brasileiro, casado, fotógrafo" uma ação de SEPARAÇÃO
JUDICIAL CONTENCIOSA, autuada em data de 21/05/97 sob
n° 1597001578.4, e através do presente CITA o Sr. ELOI

MIGAZAKI, que encontra-se em lugar incerto e não sabido para
contestar, querendo, a mencionada ação no prazo de 15 (quinze)
dias, ciente que deixando de contestar no prazo marcado, serão
admitidos como verdadeiros os fatos articulados pela autora
nos termos na petição inicial. E, para que chegue ao

conhecimento de todos mandou expedir. ° presente Edital que
será afixado no lugar de costume e publicado na forma da lei.

Canoinhas, 17 de junho de 1997. Eu, escrivão, o subscrevo.

Para a edição dessa semana, alguns cuidados que
podem ajudá-Io(a) no cuidado com a pele neste inverno:

Sempre exposto às variações climáticas, o rosto, sem dúvida,
o primeiro a sentir os efeitos nocivos do frio. Por isso, certos
cuidados com a pele são indispensáveis para evitar, sobretudo, a
desidratação. O primeiro passo é não exagerar nos banhos muito
quentes e demorados, pois ressecam muito a pele,

Outro fator importantíssimo é não mudar os hábitos normais
de higiene. Lave o rosto como de costume, de preferência com uma

loção de limpeza, que remove as impurezas de uma maneira mais
branda, delicada, sem irritar a pele.

O pescoço merece os mesmo cuidados dispensados ao

rosto, afinal, a pele desta região fica flácida muito rápida,
. O uso de um bom hidratante no inverno também é vital para

a beleza. Mas atenção: assim como no verão, prefira um produto
· associado a um protetor solar. Muita gente se esquece que, apesar
de frio, os raios solares continuam intensos nessa época do ano.

Para equilibrar e fortalecer os tecidos, o uso diário de um

tônico também não pode ser esquecido. Ele deve ser aplicado de
manhã, antes do hidratante.

.

As mãos também merecem um cuidado especial nos dias de
frios. Elas permanecem expostas boa parte .do tempo e tendem a

ressecar e ficar ásperas. Aplique um creme hidratante com protetor
· solar, pelo menos duas vezes ao dia, .

O ressecamento dos lábios pode ser prevenido com usei
diário e freqüente de um protetor, Alguns batons possuem na sua

formulação filtro solar.
A alimentação é outro ítem importante para o equilíbrio do

organismo, nesse período.
.

Em primeiro lugar, tome muito líquido, especialmeate água e

sucos, Prefira alimentos como batatas, cenouras e raízes, além das
verduras, sempre indispensáveis. Iogurtes, queijos, macarrão, pão
e chocolate, são igualmente importantes, sempre com moderação,
é claro. '

.

À noite, antes de dormir, faça uma limpeza mais caprichada
no rosto-para remover por completo a maquiagem. Novamente, a
loção é o mais recomendado. Aplique o.hidratante e use em seguida
um creme anti-envelhecimento. I

É isso aí, curta esse inverno esbanjando beleza.

Pe�samento da semana: "Encha o seu lar de esperança,
harmonia, sorriso, fé e ele será imenso e �ocê uma grande
criatura. Só os grandes barcos têm grandes comandantes".

Não deixe que o passar do tempo deixe marcas em você
Use os produtos de beleza YVES ROCHER,

'

Rua Benjamin Constante, 1651 ou 622-1331
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Menor não pode
ao- Ao transitar na ruaWillibaldo Hoffmann,
foi abordado pela viatura da PM, o Fiat,
placas LYA-3075, que era conduzido pelo
menor E. R. (14), acompanhado por seu pai,
Sr. 'ARNO AROLDO RADKE (46). Como
menor não pode dirigir, pois não é habilitado,
o Sr. Arno e o filho foram conduzidos até a

Delegacia de Polícia da Comarca.

fogo, afastou os curiosos (como atrapalham)
e controlaram o fluxo de veículos no local.

Tanque de roupa
� NEURICI DE OLIVEIRA (42), residente
na rua Nazir Cordeiro, se encontrava no

interior da Loja Carrossel, atrapalhando o

bom andamento do serviço dos funcionários.
A mesma foi conduzida para a Delegacia.
Quando a Neurici não tiver nada para fazer,
como terapia, ela pode lavar um tanque de

roupa para passar o tempo.
Provocação
� o Sr. LUIS MARIO FERREIRA DA

.SILVA (42), informou que o Sr. ALMIR
GOMES (32), foi até sua residência

embriagado e passou a provocá-lo. O motivo
seria uma dívida de trabalho. Quando os

homens da lei foram acionados o Almirzão
se mandou nas quebradas da vida. Que
modo mais estranho de cobrar contas] A
vítima foi orientada a registrar queixa.

Trânsito é notícia
� Acidente de trânsito, envolvendo os

veículos Toyota, placas LXO-4903 - Mafra,
conduzido por ROBERTO ALVES ELIAS

(29), residente na rua Gil Costa e o Chevete,
placas ACB-6194 - Canoinhas, pilotado por
MÁRIO FRANCO, residente na rua Saulo
de Carvalho. Na colisão houve apenas
danos materiais nos veículos.'

�. Acidente de veículos, envolvendo o

fusca, placas ABN-3524 - Canoinhas,
conduzido por JOSÉ A. BUENO, residente
na rua São José e o veículo Voyage,
conduzido' por DÉCIO ALVES

MASSANEIRO, morador na rua Leôncio
Kohler. No acidente, danos materiais. As

partes entraram em acordo, sendo que o Sr.
JOSÉ BUENO, arcou com os prejuízos.
Ambos os envolvidos no acidente assinaram
a ficha de ocorrência.

Amigos do alheio
� No estacionamento do Clube Palmeiras,
foi furtado de dentro do veículo Gol, placas
AEQ 7609 - Canoinhas, pertencentes ao Sr,
JOÃO CARLO,S RIBEIRO, residente na rua

03 de maio, vários objetos de uso pessoal.
Também no mesmo local, foram afanados
do veículo Gol, placas HS-0152 - Canoinhas,
de propriedade do Sr. CLEVERSON

JACINTO, 04 jaquetas e 07 fitas K7. O
modus operandi do roubo foi o mesmo: A

quebra do vidro lateral dos dois veículos. Os

objetos furtados foram encontrados dentro
de um bueiro no Cemitério Municipal. Os

objetos foram devolvidos pelos policiais aos
legítimos proprietários.

Vias de fato
� Na Lanchonete Corujão, saíram no tapa,
SALVADOR VALENCIO (30), residente na

Vila Zugmann, GILSON CAETANO DA
SILVA (19), também residente na Vila

Zugmann e VILSON MOREIRA (24),
residente em São José dos Pinhais. Como
o VALÊNCIO levou a pior foi encaminhado
ao HSC, com lesões na testa. Osenvolvidos,
nas porradas, foram conduzidos até a

Prlncípio de incêndio
-<> Na Farmácia Brasil, sábado p.p. dia 28,
ocorreu um princípio de incêndio. O Corpo
de Bombeiros foi acionado e debelou o fogo.
A PM em apoio ao trabalho dos homens do

\.._.

D ES,C O N

Delegacia. No mínimo deve ter sido a

interferência da mardita cachaça.

Tentativa de assalto
II(> CLAUDIA REGINA DE FRANÇA (19) e
NIVALDO CESAR MORESKI (20), foram
vítimas de tentativa de assalto quando se

encontravam próximos ao Bradesco, com
seu veículo Tempra, placas 2549 -

Canoinhas. Três elementos, um de estatura

baixa e dois altos e magros, com um deles

portanto um revólver, foram os autores. As
vítimas foram com os meliántes até próximo
a Coopercanóinhas, onde os marginais
abandonaram o Tempra, após o mesmo ter

encalhado. Os larápios não foram
encontrados. _As vítimas que foram deixadas
no local, não sofreram nenhum tipo de dano
físico.

Os amigos da mardita
� LUIZ CARLOS MACHADO (25),
embriagado, promovia desordens em sua

casa. Detido pela PM, lidos seus direitos foi
conduzídoaté a delegacia.
e<> ANTONIO NILTON ALVES (5·1),
embriagado, promovia desordens em sua

residência. Com a chegada dos homens da
Lei, o mesmo se escafedeu no mundo,
tomando rumo ignorado.
� ERVINO ALVES (61), embriagado,
perturbava os familiares. A situação foi
contornada no local.

* EVERSO LUIZ MACHADO (19),
residente na rua Severo de Andrade,
embriagado, promovia desordens no Clube
Palmeiras. Resultado: foi detido e conduzido
até a delegacia.
� No banheiro público da Praça Lauro

Müller, um cidadão embriagado promovia
desordens. O elemento desconhecido se

evadiu do local ao perceber a chegada dos

policiais militares.
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SANTUARIO NOSSA SENHORA DE FATIMA
FRAIBURGO - se

Os prêmios
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colaboradores

pelo mesmo
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Loteria Federal do di(J:

No coso de não haver sorteio
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Que Nossa Senhora de Fátima Abençõe sua família,
sua comunidade e toda a Diocese de Caçado .... !

Adquira o seu bilhete da rifa com oZé da Loteriapelo fone: 622-2296
ou na Secretaria da Matriz Cristo Rei- com Soeli ou lto.

Reflexão com os jovens
Pais alegres, jovens' contentes

Seja alegre e otimista: Deus está dentro de você.
Não faça como os tolos, que pensam que Deus está muito

longe, sentado num trono de ouro. Nj,\DA DISSOI
Não o procure nas núvens ou nas estrelas, tão alto que não

o possa atingir.
.

Ele está dentro de você, e lhe fala silenciosamente, pela voz
de sua consciência.

. Procure descobri-lo, vivendo com pureza de coração e

amando a todos como a si mesmo.
Concordo que a convivência, às vezes sai fora do rítmo

ninguém é perfeito. Mas por que ou para que discutir?

Repare quemuitas vezes, um pequenino gesto, uma simples
ação de benefício equivalem a milhares de palavras, que o vento

leva.
A quem você quiser convencer de suas idéias, dê o exemplo

vivo de suas ações,
Um exemplo vale mais do que mil discursos.
Que adianta pregar aos outros se você não pratica?

.

Dê o exemplo de suas ações, e conquistará a todos para suas
idéias.

Apesar das crises e dos problemas, sorria e cante,
agradecendo a Deus o dom da vida. Somos passageiros em

trânsito, a caminho da eternidade. Nos canteiros do dia-a-dia, não
deixe murchar jamais a flor da esperança, do otimismo e aquele
tesouro de valor milionário que se chama: ALEGRIA DE VIVER.

A vida, quem a explique, existe onde?
Eu sei que existe alguém que nos conduz, alguém que está

em tudo, mas se esconde.

Esconde-se, por trás da própria dor,
na vida que é treva e que é luz.

Vejam que bonito: mensagempara osjovens /I

o amor, construtor divino
.

Mais que romântico herói,
Constrói seu próprio destino,
Seu bem-amado constrói.

Para que o emot não pereça,
Nos ardores da paixão,
É preciso que a cabeça
Converse com o coração.

Amor, oh, santa alegria,
É a criação renovada;
Quem ama sempre recria,
Reieze pessoa emadel

Procure amar, um só dia,
Puro e desinteressado
E verá, com alegria,
Que o mundo foi transformado

Agradecimento
o grupo Escoteiro Ouro Verde de Canoinhas vem por meio

deste agradecer a direção da Rigesa que cedeu o Clube de Campo
para o acampamento que foi realizado nos dias 29 e 30 do corrente;
e aproveitando também em convidar os interessados a ingressar no
grupo Escoteiro Ouro Verde: ponto de informação: Óptica Luz

(centro), Mecânica Nelson (rua Vereador Guilherme Prust, em

frente ao Posto Ouro Verde), ou quem mora no bairro Jardim
Esperança, rua Henrique Sorg, quadra 07, lote 16, com Coutinho.

.

A vaidade não aumenta o saber e realça a i.gnorância, sem
saber.

É na educação dos filhos que se revelam as virtudes dos pais.
(SEMPRE ALERTA)

Antonio Pereira Coutinho

Correio. do �ort'e
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MATERIAIS ELÉTRICOS.
Reforma:! e in:!tataçõe:J not/as

ORÇAMENTOS SEM COMPROMISSO

Rua CeI. Albuquerque, 926 - ao lado do Centro Espirita

r

Z/G - FILMAGENS
Fone: t5ZZ-4 7 95

Rua Barão do Rio Branco, 330 - Centro

(Ç(Q) IM( IE<Ç(Q) '�. t> IMIB IMI
L�M<eHIE�

16 Tipos de lanches

Porções - Frutos do Mar

Quartas e Sábados costeZadas, qaletos .

com acompanhamento R$ 3,00 por pessoa
Aberto de segunda a segunda

apartir das 17:30h.

Rua Felipe Schmidt, 1328
(em frente ao Kengo's)
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O.XOSSOOHB
:lJJ Oi! Tudo beleza? Esperamos que sim, pois nós estamos um

pouco aborrecidos com os nossos representantes que por sinal, nos
representam muito mal. Mas indignação à parte, cá estamos para levaraté
você amigo(a), as últimas da semana Portanto, coloque os óculos, aperte
os cintos e boa leitura!!!

.

Jt H�STÓR�Jt S:tM t�M
:lJJ Não poderíamos deixar de manifestar a nossa tristeza para com

.
aqueles que detém em suas mãos o poder de transformar os atos de
democracia pública com uma simples liminar revertera vontade da maioria
dos catarinenses,
Mas, nós não temos pressa, sabemos que ajustiça tarda mas não falha!
Acompanhe a primeira parte desta história, que porenquanto ainda não tem
o fim que amaioria quer.
O início:
PauloAfonso chegou às 10 horas no PalácioSantaCatarina e fechou-se no
gabinete com assessores, secretário do estado e lideranças do PMDB, e

. não saiu nem para almoçar, fez um lanche e continuou acompanhando a
sessão naAssembléia pela televisão ...

Na assembléia.a votação do IMPEACHMENT, apesar de ter sido adiada
várias vezes, se aproximava. Dentro e fora do Palácio a expectativa
.crescia ..

A salvação:
Até que às 15h30min chegava de Brasília a notícia que o STF concedeu
liminar favorável à permanência do governador e dos envolvidos no

-processo de "IMPEDIMENTO", mesmo que aAssembléia decidisse abrira
processo ...

Então, os militantes do PMDB comemoraram a decisão do Supremo, como
se ela abortasse em definitivo processo de "IMPEDIMENTO" contra o

govemadorPauloAfonso ...

A prioridade para o governador é definir, com o advogado Aristides
Junqueira, a estratégia de defesa a partir de agora. Para ele a decisão do
Supremo deve todo o processo que levou à votação do pedido de
IMPEACHMENTpelaAssembléia. ..

1::nqu'anto manifestantes festejavam na praça Tancredo Neves, outros
aguardavam o governador sair do Palácio. Na saída de paulo Afonso,
jomalistas foram empurrados e ameaçados pormilitantes do PMDB (PM a

paisana). A repórter da CBN, Fabían Londero, foi empurrada nas

escadarias do Palácio durante o tumulto da saída do governador até a
Praça ...

Às 17 horas chegou a vez do govemador discursar no palanquemontado
entre o Palácio e aAssembléia Parecia um show do RickyMartin ...

Quando chegou ao Palácio, o governador foi recebido por um estridente

apitaço Peemedebista que gritavam "Fora RBS" e os profissionais desta
emissora receberam retaliações verbais ...
Uma hora depois, saía o resultado da votação na Assembléia:
-Abertura de "IMPEACHMENT', por29 votos a 11.
Esta história ainda não tem o fim que amaioria dos catarinenses desejam,
mas nós além de tudo somos realmente um povo paciente e sabemos
esperar e temos a certeza que nossos representantes não vão nos

decepcionar e vão tirar o "HOMEM" deles do poder.

*Mande sua história para nós com o final que você acha que é a vontade do

povo catarinense e concorra à uma assinatura do Jomal Correio do Norte,
mas lembre-se, a sua história deve ser escrita com perspectivas da
verdadeira vontade do povo catarinense sobre esta história que envolve
precatórios, impeachment, e governantes, mande para nós e a melhor
história será premiada com a assinatura do jornal e ainda terá a sua história
publicada neste semanário, estamos aguardando a sua. .. escreva. Mande
o final da "história sem fim" para nós .:

t:tSTJt l)JtS COMUX�DJtD:tS
:lJJCom in ício previsto para dia 12/07/97 acontece em nosso município
a 1a Grande Festa das Comunidades (antiqa Festa do Colono)
promoção esta a cargo da Igreja Matriz de Major Vieira.
Programação:
Dia 12/07 - SantaMissa às 18h na Igreja Matriz. Logo após jantarcom pratos
típicos e a tradicional buchada, completo de bare cozinha a seguir bingo
com a seguinte premiação:
1 ° - Um aparelho de som (Lojas Dumóvel)
2° - Urna cama tubular (Lojas Novack)
3° - Um ferro de passar roupas (Loja Modas & Festas)
Dia 20/07 às 09h30min grande concentração das comunidades na Praça

.

JulioCosta, trazendo seus padroeiros, sementes para serem abençoadas,
benção dos agricultores emotoristas. Processão para a Igreja Matriz, onde
será celebrada às 10 horas à Santa Missa festiva do agricultor edo
Motorista. Logo após suculento almoço, completo serviço de bar e cozinha
e o tradicional churrasco.
Ainda no dia 20, apresentação e shaw com artistas regionais a partir das 13
horas onde os participantes concorrem aos seguintes prêmios:
* 1 ° lugar - um violão

t

* 2° lugar -1 O kg de costela
f * 3° lugar - uma caixa de cerveja

Inscrições na Rádio Planalto.
Participe você também desta super festa que acontece em Majc.rVieira do
dia 12aodia20.

Fone: t5ZZ-4 1 95
ZIG - FILMAGENS

-z Rua Barão do Rio Branco, 330 - Centro

RJtDJtR RJtDJtR RJtDJtR
*Vem aí o Baile de Debutantes ... aguarde.
*A história sem fim ... ainda terá o fim merecido.
* Cuidados com os chupas-cabras ... hum hum hum.
* Pão de abóbora .. encomende o seu para as irmãs do São Lucas.
* Pirogue bom ... quarta passada no gaúcho.
* Sábado dia 12 ... parceiros na Planalto apartir das 16h30min, não perca.
* Cuidado com o frio ... compre roupas que mais tarde não venham a dar
"dor de bolso".

R:tCOi(H:tC�M:tXTO
:lJJ À uma das mais humanas e éticas entre as classes profissionais,
que dedica seu trabalho, na maioria, auxiliando, socorrendo e salvando
vidas; acompanhando nascimentos e os últimos momentos. Nessa

labuta repleta de despojamento da própria privacidade, os bombeiros
atuam de maneira brilhante e eficiente muitas vezes por nós

despercebidos. Como é de meu conhecimento, seu suado e difícil

trabalho, enalteço a todos os guardiões de nossas vidas nesse dia
nacional dos Bombeiros (02/07), e, principalmente ao Rubens Baukat
Filho, meu irmão e bombeiro em Blumenau, que com seu trabalho
leve sempre esperança e proporcione bons momentos e conforto a

quem precisar. (Rosália).
Cumprimentamos também, de maneira igual, Carlos Krisan, Denilson
Bueno, Laércio Sphair, Valmir Lucachinski, estendendo a todaCorporação.

D:tD�CJtÇjíO
:lJJ Pelo d'ia 01/07, sintam-se cumprimentados os bancários desse
Brasil Varonil e, em especial, os dedicados funcionários do BESC:

Nina, Dóris, Walfrida, Silvio, Alceu, Silvia e Daniel.e Banco do Brasil:

Celso, António Carlos, Isidoro e Paulo, agências de nossa city.

5M�XUTOS
:lJJ Para repensar o conceito que temos sobre a "MULHER".
É inadmissível que em pleno século XX aindacontinuemos com o mesmo

conceito de "MULHER" da idademédia, discriminando-a como se ela não
possuísse cérebro, capacidade humana ... vendo ela como um simples
objeto na qual serve para aumentar a população.
Mas afinal, para que tanta desvalorização?
Serei eu digno de coisificar um ser humano, apenas para provar o que eu
deveria ser?

Trabalho feito por alunas da 1 a fase de Serviço Social da UnC.

Equipe: Rita S. Naisser, RosicléiaWagner, Leila Santos, AléiaWagner, Carla
Volenkevicz e Isolde Bolting.

R:ty�y:tXDO
:lJJ Isso mesmo. Os irmãos Biava Gadottí, estão em Major Vieira
City; para ver a galera e reviver os velhos tempos. Aos jovens irmãos
Jean B. Gadotti e Stéfano B. Gadotti.
Prazer em revê-los.

Correio do �or"e
fr N° Nova 622-4 7 95
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- Pastilhas de freio para Monza e Kadett

Correio do �orte - tJÁfJip" 11

.•
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Pelo presente EDITAL de Convocação,íi'j
ficam convocados os associados da SOCIEDADEW ESPORTIVA PALMEIRAS, para se reunirem em

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÀRIA, no dia 13 de

julho do corrente ano, às 09· h em primeiro convocação. Não
havendo número legal de associados presentes, será feita a

segunda convocação, para tririta minutos após, isto é, para às

9h30min, com qualquer número de associados presentes. A qual
serárealizada em sua sede Social, sito na rua Marechal Rondon,
950, Bairro Alto das Palmeiras, nesta, obedecendo a seguinte:

ORDEM DO DIA
.

1 ° - Aprovação Balanço exercício do ano 1996.

2° - Renovação de 1/3 membros do Conselho Deliberativo.
3° - Outros Assuntos de interesse social.

-

.. I'

Canoinhas - SC, 11 dejunho de 1997

SiegfriedWittlich
Presidente

Cesar D. Nascimento
1 ° Secretário

Eng!! Orlando Krautler
Presidente

PECAS GENUíNAS II
Só confie na genuína. A GM g�rante.

COMPARE OS PREÇOS:
R$ 2�4 por

2�O por R$

� por R$

� por R$

- Filtro de óleo para Monza, Kadett e Corsa de R$
- Filtro de combustível para Monza e Kadett de R$

,11�tll migu4Z1 plocop!ak
;'. vczlculol

- Kit amortecedor para Monza (4 peças) de

de R$

R$ .177,82
17,36
6,52
2,53

�
[HEVR[]lETItda

CONCESSI.ONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL LTDA.
A SUA MELHOR MARCA

) �

r

Recapagem e Recauchutagem
parapneus: de Transporte, de

Terraplanagens Agrícolas
Rua Mal. Floriano, 375

FONE/FAX: (047) 622-3369 OU 986-5298
Canoinhas - Santa Catarina

"

Neste sábado dia 05 de julho no Club Palácio
��IL ANoi:te do Cu.bt.. Li."V"re ,�� .

o seu ingresso vale um cuba
.

.

. _.'
Não fique de fora desta, o seu cuba vai estar esperando você neste sábado dia 05 no Club Palácio em Major Vieira.

Haverá ônibus gratuito de Canoinhas e Lagoa do Sul até o Palácio com o retorno garantido.
(3tud. PaLá:dá e#t ?1taftn �iebr.a -L� de� tem��

I COMÉRCIO DE PNEUS I
Antonio Cesar Damaso -, diretor
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Achados e recados Palmas para eles
V Como sabemos, dia 2 de julho foi o Dia Nacional do.Bombeiro.
Nesse dia foi realizada uma solenidade alusiva em comemoração.
Com a" presença do Sr. prefeito de Canoinhas Orlando Krautler;
algumas autoridades também compareceram e demais convidados,
além de ter iniciado a Semana da Prevenção Contra Incêndios que
consiste em palestras, sendo que essas palestras tem como objetivo
repassar noções de, prevenção contra incêndios e primeiros
socorros. Também estão sendo realizados vistorias extras em
estabelecimentos comerciais e industriais com o objetivo de instruir.
a todos sobre prevenção. E nós, "só nos resta parabenizar a essas
pessoas tão importantes que estão sempre dispostas a prestar
serviços a nossa comunidade através de socorro pré-hospitalar que
todos conhecemos e serviços em geral. A vocês bombeiros, todo
nosso reconhecimento e gratidão. Obrigado!

V Gostaria de iniciar o Achados e Recados desta semana

mandando" um grande abraço ao leitor assíduo da Coluna Happy
News: Jaime Joelson Steilein Júnior.

V Cláudia Cordeiro Prust sempre impecável em beleza e também

em simpatia.
V E as meninas comentaram que estão precisando de colírio para
os olhos, então aonde está o Fiti???

V Até que enfim a Daniele Gonchoroviski resolveu parar de ibernar

e saiu da toca. Já estava demorando.

V E os comentários eram muito entre as meninas domingo p.p.
em Porto União, realmente o nosso amigo Henrique Krezsinski Filho
fez o maior sucesso.

V Falando em Porto União, como já se havia previsto, o shaw dos

Virgulóides foi o máximo.e a galera de Canoinhas compareceu em

massa, cheios de animação. Valeu a pena!ll
V De volta ao lar: Simone Steilen finalmente resolveu aparecer.
Já estávamos com saudades.

V Vamos falar a verdade. Mas o Alam S. Padilha anda mesmo

uma gracinha. Quem será a responsável por esta mudança?
V E os cochichos são muitos em relação a gincana do Colégio
Contra Colégio e, é claro, o Agrícola está com tudo para ser

bicampeão.
V Não tem como confundir, se você de repente ouvir alguém passar
com um som um pouquinho alto não tem erro, é mesmo o. Hoberdam
Balluta.

V Já descobri o motivo que faz a querida Márcia R. Haag não

comparecer mais ao Varandão. Diz ela que agora com o frio as

festas acontecem um pouquinho mais reservadas. É isso aí amiga!!!
V Não poderia deixar de comentar que admiro muito a minha amiga
Jaqueline Borges de Souza, que será logo, logo, a nossa mais nova
mamãezinha. Felicidades querida.
V Não sei o que tem acontecido com meu amigão Rodolfo

Grosskopf Júnior, está apaixonado ou realmente criou juizo até
demais. Pra quem antes não perdia um agito, ele está muito

sossegado.
V Pois é, galera, a Gisele e Vanessa Pires do Prado, não poupam

energia, quando o assunto é dançar é com elas mesmo ..

V Dia 10 (quinta-feira) próxima quem estará festejando idade nova

é a minha grande amiga Cristiane Dâmaso da Silveira. E é muito
bom poder cumprimentá-Ia em mais um aniversário. Que o passar
do tempo, levará você a realizar seus sonhos, disso não tenho

nenhuma dúvida; só espero que não leve também todas as alegrias
que passamos juntas. Amiga, muitas e" muitas felicidades ..

HAPPY
NEWS.

Alessandra Linzmeier

16rincadeira de iltfância...
V Não sei se com você é assim. Mas de vez em quando eu me

pego babando em frente de uma criança. Maravilhada com a alegria
e a capacidade de imaginação que só elas têm. Tudo era tão simples,
eu acordava de manhã, comia biscoito com café e ia acordar a

Barbie. Ela com seurnaiô prateado (feito exclusivamente para mim,
de papel laminado) ia pegar sol (sob o abajur) e depois de um

mergulho rápido na piscina (pia do banheiro), ela tomava banho de

espuma no magnífico banheiro. No meio do banho toca a campainha,
ela coloca o seu vestido azul longo (o único que ela tem) e abre a

porta: depois de dez anos a emoção é tão grande ao rever o Bob

(eu também tinha um), o amor de sua vida. Bob a pega nos braços
e lhe dá um enorme beijo. Depois tudo caminha naturalmente, eles
se casam e ela ganha muitos presentes pois ele é podre de rico. É
ótimo ser criança, é tudo tão mágico, uma grande maravilha. A

imaginação da criança pode tudo, muito mais do que supõe nossa

vã filosofia. É mesmo uma pena que não seja sempre assim ...

t
Romena/em

V A garota Juceline Aparecida Cordeiro pelos seus 13 anos de

idade que completa dia 04/07. E também seu irmão Gilson Wanderlei

Cordeiro, que completa seus 16 anos dia 08/07. A ambos os

parabéns de seus pais Moacir 'e Jo, e de seu irmão Wilson.

Desejando muitas felicidades.

especialmentepara a mãe Jso
V o que podemos desejar a ti nesse dia a não ser todo nosso

amor, carinho, respeito e reconhecimento pela maravilhosa pessoa
que você é?!?! Sim mãe, tudo isso é o mínimo que podemos fazer.
Isso é um dever que temos que seguir sempre, respeitá-Ia por ser
mulher batalhadora, determinada e mais ainda por ser uma grande
mãe. Obrigada por tudo mãe querida, e desculpe-nos se por alguma
razão não fomos justos contigo. Mesmo que nossas atitudes
demonstrem o contrário, nós sempre a amamos muito, Deus é

testemunha desse nosso grande amor por ti. Creia e batalhe sempre,
esforça-te no bem e espera com paciência. Tudo passa e tudo se

renova na. terra mas o que vêm do alto permanecerá..: parabéns
pelo seu aniversário, felicidades sempre. É o que deseja suas filhas:
Sheila e Soraia, e seu marido Adão Straube.·

"

Vlamour

Síndrome do bom úril
V Então.meus amigos me convidaram para assistir a uma palestra.
Palestra mesmo daquelas bem demoradas que tem até intervalo, e
eu queria aproveitar para falar o que andei pensando no intervalo.
Eu estava lá, fazendo uma coisa que já tinha feito várias vezes e

fingindo que estava prestando atenção - e aí deu cinco minutos: o

que eu estou fazendo aqui? Calma, eu não vou começar um

daqueles aluguéis filosóficos que só tem graça quando você está
virando a noite com os amigos - e o assunto já está acabando ... O,

que me deu foi uma "Síndrome do Bom bril". Eu já explico e tem.
cura.

M/L E UMA UTILIDADES.
Uma vez eu estava na sala de aula e uma professora falou algo
que ficou registrado em mim: "Para vender um produto, é melhor
falar para que ele serve, porque senão vira outro bom bril, e tudo

que tem mil e uma utilidades acaba não servindo pra nada". Pois é,
voltando à palestra, lá estava eu pensando: o que será que eu vou

ser? Será que vou ser uma boa profissional? Hoje,'com 19 anos eu

faço (e fiz) muitas coisas diferentes. Aliás, pretendo continuar
fazendo mais coisas ainda. Com esses cinco minutos de "vazio"
existencial resolvei me resolver por exclusão.
O QUE EU NÃO SOU (A/NDA).
A intenção não era fazer um "balanço" mas brincar com essa

indefinição que de vez em quando dá na gente. Aí veio esta lista:
* Não sou um escritor (jornalista é diferente).
* Eu ainda não falo bem a llnqua inglesa que eu quero.
* Eu não sou bem organizada (mas ainda estou tentando ser).
*. Eu não .sou suficientemente dedicada aos meus amigos(as)
(sempre acho que eu devia estar mais presente).
* Eu ainda não li metade dos livros que eu gostaria.
* Eu ainda não aprendi a namorar direito (às vezes levo algumas
cobradas).
* Eu não sou boa para confissões.
E COMO FAZ?
Não faz né? Acho que esses "cliques" que acontecem de vez em

quando servem mais para impulsionar a gente pra frente do que

para achar "grandes.,soluções". De qualquer maneira obrigado por
ter dividido sua atenção comigo. Se quiser retribuir e dividir alguma
coisa comigo estou às ordens.

.

V O provão do MEC $ um instrumento válido para avaliar os cursos

superiores doBrasil, certai Ninguém gosta de ser avaliado, mas a

questão é avaliar a instituição não o aluno. Servindo para que o

estabelecimento se aprimore. Em Joinville, Lages, São Bento,
Tubarão entre outros estados, o provão foi aceito com grande
responsabilidade, apesar-de alguns universitários reclamarem que
haviam 40 questões muito extensas e um tanto difíceis em

compensação outros acharam a prova fácil principalmente as 6

questões discurciais. Na verdade o provão é um ponto positivo às

universidades e os alunos que têm bom senso encaram numa boa,
sem escândalo. É apenas uma questão de se conscientizar ...

�oques
V' À pessoa do Sr. José Rossi Cordeiro, proprietário da Loja Rossi,
pela personalidade forte que traduz simpatia e muita força de
vontade.

'11' Gostaria de ressaltar também a elegância das roupas que
compõem a vitrine da loja Colcci.

V Ao bom atendimento proporcionado aos clientes da Farmácia

Sesi.

Ilustrando a Happy News desta semana a lindíssima Sheila P.
Linzmeier (fron São Bento do Sul). Um verdadeiro glamour.

,cions eluú Ouro Verde
V Mudou a diretoria do Lions Club Ouro Vesde de Canoinhas no

dia 26/06 p.p.
10 presidente
Secretário
Tesoureiro
Diretor Social
Diretor Animador
"Nós servimos"

Mural- Dorival O. Scarduelli
- Zaiden E. Seleme

V Se o arcanjo, o perigo se esconde por trás das estrelas,
descesse hoje um único passo em nossa direção não

agüentaríamos o compasso acelerado de nosso coração .

.

(RainerMarie Rilke)

- Guilherme Roeder Neto
- José Hoss Guebert
- Ivo Fiorentin

�chau!Jérias, feriados e fins de semana
V SBO - Sexta dia 4, show com Os Guris em benefício do nosso

qrande amigo Beta Woitexen.

V Sábado dia 5, boate normal.

V Sábado dia 5, Donamariah Pizzà Bar, shaw com os integrantes
da Banda By Brasil.

.

V Até? próximo fim de semana com mais novidades. Que sua

semana e seu fim de semana principalmente, seja ótimo. Mil beijos.
A/essandra.

V "Quinto Elemento" e o "Mundo Perdido" são as próximas atrações
do Centro de Cultura da Une. O primeiro filme será mostrado nos

dias 11, 12, 13 e 15 e o segundo de 23 a 28 deste mês. Sessões

começam às 20 horas e custam R$ 4,00. Estudantes pagam R$
3,00. Centro de Cultura da UnC fica no prédio do antigo cine Capital,
na Travessa Ubaldo Ricardo da Silva.
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